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Αγαπητοί  γονείς,  με  χαρά  σάς  ενημερώνουμε  ότι  τη  Δευτέρα  και  την  Τρίτη

21&21/12/21,  σε  συνεργασία  με  τον  Σύλλογο  Γονέων  και  Κηδεμόνων,

οργανώνεται  στο  Σχολείο  μας  Εκδήλωση  Αστρονομίας με  την  παρουσία  του

μοναδικού στο είδος του Φορητού Ψηφιακού Πλανηταρίου. Πρόκειται για μια ειδική

φορητή κατασκευή σταθερού θόλου με καρέκλες για τους θεατές, η οποία ταξιδεύει

σε όλη τη χώρα προσφέροντας μια εξαιρετική οπτικοακουστική διδακτική εμπειρία.

Κυρίαρχο  χαρακτηριστικό  του  συγκεκριμένου  πλανηταρίου  είναι  η  ημισφαιρική

οθόνη  προβολής,  διαμέτρου  6  μέτρων  και  επιφάνειας  εμβαδού  57  τετραγωνικών

μέτρων! Θα εγκατασταθεί  στο μεγάλο προαύλιο,  καθώς δεν έχει  πρόβλημα με τη

βροχή και  ο  χώρος είναι  κλιματιζόμενος,  με  θέρμανση τον  χειμώνα  και  ψύξη το

καλοκαίρι. Η Εκδήλωση Αστρονομίας περιλαμβάνει προβολές μέσα στο Φορητό

Ψηφιακό  Πλανητάριο  και  παράλληλα  παρατήρηση  του  Ηλίου  με  ειδικό

τηλεσκόπιο (η παρατήρηση εφόσον το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες). Οι μαθητές

και οι μαθήτριες κατά την ώρα λειτουργίας του Σχολείου παρακολουθούν τις ειδικές

προβολές  που θα επιλέξουν  οι  δάσκαλοί  τους  ανάλογα με  την  τάξη. Κατά  τις

απογευματινές  και  βραδινές  ώρες, σε  συνεργασία  με  τον  Σύλλογο  Γονέων  και

Κηδεμόνων  η  εκδήλωση  συνεχίζεται,  ώστε  να  υπάρχει  η  δυνατότητα  της

παρατήρησης του έναστρου ουρανού με το τηλεσκόπιο για τους γονείς μαζί με τα

παιδιά. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να δείτε εδώ: https://planetariumotg.gr/ 

Προϋπόθεση κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης είναι η τήρηση όλων των μέτρων

που ισχύουν αυτό το διάστημα για την πανδημία.

Η  τιμή  συμμετοχής  για  όλη  την  εκδήλωση  είναι  6  ευρώ  για  κάθε  παιδί.

Διευκρινίζεται  ότι  οι  γονείς  που  θα  έρθουν  μαζί  με  τα  παιδιά  τους  το

απόγευμα/βράδυ, προκειμένου να κάνουν την αστροπαρατήρηση με το τηλεσκόπιο,

δεν θα έχουν οποιαδήποτε άλλη επιβάρυνση. Τα χρήματα, έως τη Δευτέρα 20/12/21,

μέσα σε φάκελο με το όνομα του παιδιού, παραδίδονται από τα παιδιά στο δάσκαλο

της τάξης τους. 

Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων, Καλά Χριστούγεννα, θερμές ευχές και

χρόνια πολλά για όλες τις γιορτές που μόλις αρχίζουν!

Η Διευθύντρια του Σχολείου 
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